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V červenci a srpnu 2024 byly realizovány vzdělávací mobility projektu „Usilujeme o 

jazykový rozvoj“, jehož úspěšným žadatelem se škola stala ve školním roce 2023/2024. 

Proběhlo pět mobilit do anglicky mluvících zemí, kde pedagogové zdokonalovali své profesní 

kompetence v oblasti jazykového vzdělávání. Absolvovali dvoutýdenní jazykové kurzy 

anglického jazyka v jazykových školách v Irsku a na Maltě. Kurzy byly zaměřeny na rozvoj 

všech jazykových dovedností a zlepšení schopnosti efektivní komunikace v angličtině. Výuka 

byla vedena profesně zdatnými lektory ve vzdělávání dospělých, kteří používali moderní a 

efektivní výukové metody.  

Zapojení do mezinárodního programu Evropské unie Erasmus+ vede k posílení profesní 

odbornosti našich pedagogů, ke zkvalitnění vyučovacího procesu a zejména ke zlepšení úrovně 

výuky anglického jazyka pro všechny žáky s ohledem na věk, nadání a individuální diverzity 

různého charakteru. Škola chce nabízet plnohodnotné jazykové vzdělávání a být kvalitní, 

konkurenceschopnou a moderní evropskou vzdělávací institucí. Mezi hlavní cíle projektu patří 

rozvoj a zdokonalování jazykových a metodologických kompetencí pedagogů, utváření a 

rozvíjení interkulturních kompetencí pedagogů a žáků, podpora spolupráce se školami na 

mezinárodní úrovni, využívání moderních a informačních komunikačních technologií a 

efektivní vzdělávání pro všechny žáky. Rozvinuté profesní kompetence pedagogů a aplikace 

nově získaných dovedností umožní maximální rozvoj žáků ve všech oblastech jazyka 

s ohledem na jejich individualitu v souladu s inkluzivní koncepcí školy. Zvýšení jazykových a 

metodologických kompetencí pedagogů se promítne do zkvalitnění výuky anglického jazyka, 

která ve škole probíhá již od 1. ročníku. Jedním z kroků bude ve vyšších ročnících nově 



zavedená tandemová výuka v anglickém jazyce s rodilým mluvčím a výuka s prvky metody 

CLIL. 
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